

Виртуальная выставка в рамках «Дни Распадской угольной компании»

23 апреля восьмиклассники нашей школы приняли участие в виртуальной выставке. Организатором данного мероприятия являлась Распадская угольная компания. Участники знакомились со специальностями, востребованными на предприятиях Распадской угольной компании, проходя разные станции. Каждому участнику необходимо было заполнить карточку теми знаками, которые они получали на этапе. Чтобы мероприятие было интересным и результативным, представители компании проводили викторину по итогу посещения этапа. За верные ответы участники получали сувенир. Завершением экскурсии стала беспроигрышная лотерея, каждый участник получил массу положительных эмоций и памятный подарок.







